IMPOATQI'TIKEX EEETAXEIZ A’ TAEHX
ENIAIOY AYKEIOY AIIEPIOY
AEYTEPA 21 MAIOY 2007
EZEETAZOMENO MAGHMA: AATEBPA

Oépa 1
A.a) Tivovoudlovpe amdOALTN TN EVOC TPAYLATIKOD aplOUov d.
Movaoeg 5
B) No yopaxtnpicete TI MPOTACEIS MOV 0KOAOVOOVV, YPAPOVIAS GTO
TeTpdod coc ™ AEEN Xmotd 1 AdBog Oimla ©TO YPAUUD TOV
avTiotoly el o ka0 mpdtoon.
1. T kdBe mporypoatiko apud a etvon |oc|2 =
Movaoeg 3
i1. T omolovednmote Tpaypotikovg aptdpovg o kot B oyvet
200+ 4P| = 2|0 — 2|

Movaodeg 3
2
1. Eivon (2—\/3) =2-5
Movaoeg 3
B.a) Na AvbBein e€lomon |2X — 4| =8
Movédeg 5
B) Noa Avbein avicwon |4 — 2x| <8
Movadeg 6
Ofpa 2
) (K — 2)x +5y=35
Aivetot To cuoTNU, ue LeR.
X + (k + 2) y=5
a) No deitete on D=(A—3)(A+3) kou D, = D = 5(h-3).
Movédeg 10
B) Noa Avoete o cVGTNUO.
Movaodeg 10

v) KoaBepio and tig €€160GEIC TOL TOPOTAVEO GLGTHUOTOS TOPIGTAVEL GTO
enimedo pa evbeia. Mo mora Tiun tov A o1 evbeiec avtéc eivon TapdAAnieg

KOl Y10l 7ToloL T Tov A ot €vbeieg Tavtilovran;
Movéddeg 5



Ofpa 3
Aivetar ) e€icoon x> - Ax - A7 - 5=0 pe L e R.

a) Na deifete 011 Yo KdOe Tun Tov Tpaypatikov aptBpod A n eEicwon &xet
dV0 pileg TPOYUATIKES KAl AVIGEG. Movaoeg 10

B) Noa vroioyicete cuvaptioel Tov A 10 afpotcua S kol to yvouevo P tov

pLLaV. Movédeg 5
Y) Av x,, X, glvar ot pileg g e&lowong va Bpebet 0 A, £T01 OGTE VoL 1oYVEL 1|

oyéon (xl —1)(){2 —1)=—4. Movaodeg 10
O¢éno 4

2710 GYNUO QOAVETAL ] YPOPIKT] TOPACTACT] TNG
f(x)=x*+PBx+y pe B,yeR

mov tépvel tov Géova y'y o1o (0,3) kot tov X'x

oto (1,0)

a) Na oei&ete 6T1 ¥ =3 won f=—4.

Movédeg 10 1 A
B) [Mow eivar n eAdyrotn T e f(x); i

Movaodec 3

v) ITowa etvar ) e€lomon Tov dEova GuUpETpiog TNG YPAPIKNS TAPACTACTC TNG
f(x); Movaodeg 2
0) Na BpebBovv o1 cuvtetayuévec Tov onueiov A. Movédeg 5

£) T'to moteg Tiég Tov x o f(X) eivon pcpdtepo tov f(-1);

Movaoeg 5
OAHI'IEX
1. No ypdyete TO0 OVOUOTETOVLUUO GOGC GTO TAVE UEPOS TOV POTOAVTLYPAP®YV,
apéoms Lo cag moapadofovv. Koaud didn onueimon 0ev emTpEmeTal Vo
ypayete. Katd v anoydpnon cog va topad®cete pnall e o TETpadlo Kot
TO, POTOOVTIYPAPAL.
2. No anavtioete 610 1eTpddld cag o€ OAa ta OEpata.
3. Abpxeta e&étaong: 000 (2) dPEC LETA TN SLUVOLY] TOV QOTOAVTIYPAPOV.
KAAH EIITYXIA
KoAlag Xtavpog



IMPOATQI'TIKEX EEETAXEIZ A’ TAEHX
ENIAIOY AYKEIOY AIIEPIOY
AEYTEPA 21 MAIOY 2007
EZEETAZOMENO MAGHMA: AATEBPA

AITANTHXEIX
Oéfpa 1
A.a ) ATOAvTn TN evOg TPAYUATIKOV aplfuod o ovoudlovpe v andoToo
MG €oOvoS Tov apBpod mivew oto d&ovo amd v apyn O kol
, , oa ava=0
ovupoiilovue pe |oc|. Etvou |oc| ={ :
—a av a<0
B) 1 Etvou AdBog. To cwoto givan |0c|2 =’

1.  Etvou AdBog. To cwoto givon |—20c + 4B| = 2|oc — 2[3|

1. Eivon AdBog yoti 1/(2—\/5)2 :‘2—\/5‘:\/3—2 apOov 2-5<0.

, o 2x—-4=8 C2x =12 o x=6
B.a) Etvau |2x—4|=8<:> 1 N

< 9N < :
2x—4=-8 2x=-4 Xx=-2
B) Etvon [4-2x|<8< —8<4-2x<8&-12<-2x<4 < 62x>-2.
Apa x €[-2,6]
Ofpa 2
a) Etval
TR Y i (im2) (4 2) =5 =2 =22 =5 =02 9= (A=3)(h+3)
1 A+2
A-2 5
D= 5:(x—z)-5—5-1=5x—10—5 =51L—-15=5(1-3)
5 5
D, = =5-(A+2)-5-5=5L+10-25=5A-15=5(1L-3)
5 A+2
B) »AvD#0< (A-3)(A+3)#0< (A #3 kot A#-3) 10 choTHA £)EL
Hovadikn Avon
D, 5(k-3) 5 D,  5(r-3) 5

Kol y=

D (h+3)(A=3) A+3 D (h+3)(A-3) A+3

5 5
A 2 = 2
pa(x y) (k+3 k+3j
> Av D:O<:>(K—3)(k+3):OC>(K:3ﬁk:—3) 10TE
e [0 A =3 1o cvuotnua yivetol




X+35y=35
{ Y S X+H3y=5<x=5-3y

X+5y=35
omote £xgL Gmelpeg Moelg e popeng (x,y)=(5-5k,k) pe ke R
—S5X+35y =3 —S5x+35y=5
—

X—y=5 5x =5y =25
npocHétoviag katd pEAN Exovpe 0x +0y =30. Omnodte 0 GLGTNUA
gtvar advvaro.

v) Ot evbeieg elvan mapdAiniec otav t0 cvoTUO Eivol adVVATO AP TPETEL
A=-3 xar tovtiovtonr Otav tOo ovoTNUO £Yel AmEPeg AVCEIS TOL
ocupPaivel 0tav A =3.

O¢fpa 3
o)  Eivat A=(-A) —4-1-(-A7 =5) =17 +42> +20= 51" +20> 0 dpa 1
eElomon €xel 000 pileg TPAYUOTIKES KOl AVIGEG.
—\ -\ -5

B) EivouS:leer:—T:k Kk P=x -x,= 1 =-A"-5

v Biva(x,-1)(x,-1)=—4 < x X, -X, - X, +1=—4

e ['la A =—-3 10 cVvoTNUO YiveTOL {

<:>X1X2—(X1+X2)+5=0

SN =5+A+5=0 A +A=0
& -AMA-1)=0=1=01 A=1
O¢éna 4
a)  Hypaeikn ntapdotoaon diEpyetor and to onueio (0,3) dpa
f(0)=3<y=3
Ko otépyetan ko oo o (1,0) dpa
f(1)=0=1+Pp+y=0=1+P+3=0=pB=—4
Onote f(x)=x"—4x+3.

A *—4 16—4-1-
B) H ekéyot tyun g f etvorn —4—:—B ay __16 3 _
o

4o 4.1
v)  A&ovog ovpperpiog etvor 1 gvbeia x = ;—B S X= _4 S>x=2
o

0) To A glvor to éva amd ta 000 GMUEID TOV 1) YPAPIKT] TOPAGTUCT) TEUVEL
tov G€ova x'x dpa givar pila g
f(x)=0= x> -4x+3=0<x=17 x=3.
Apa A(3,0).
e) Etvau f(x)<f(-1) e f(x)<8ex’—4x+3<8=x’—4x-5<0



< (x+1)(x-5)<0. Apa xe(-15)

X —il $I
X’ —4x -5 | + (i)—¢ +




